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מישטדה
וח1*0ח ללא

 ראשו הטיחו השוטרים ^
 בגדל בקיר, אזרח של 1
 של תגועה עבירת 8
 להם הפריעה לא אחיו. 8
 שוטר שהוא העובדה ן
כמוהם ן

₪ עידדזד מסי -------
 של ראשו המטיח שוטר על תלונה

 את תולש או באשכיו בועט בקיר, אזרח
 ביומו. יום של עניין היא ראשו שערות
 אדם. שנשך כלב על ידיעה כמו כמעט

 מישפחת בני של תלונתם לשמע אך
 מן שוטר גם כי מתברר ממעלות, שאול

 חסין עצמו להרגיש יכול אינו המניין
כזה. טיפול מפני

מכות איזה ייאמן! לא פשוט ,זה

 עצמו והציג אחיו, לעזרת נזעק בועז
 את ביקש גם הוא כשוטר. גיורא בפני

 רשאי אזרח שכל כפי האישיים, פרטיו
 גיורא קבע כיצד לדעת וביקש לעשות,
 דרש בתגובה שיכור. שאחיו השוטר
 שאם מהמקום, להסתלק מבועז גיורא

 לקבל התעקש בועז ייעצר. הוא כן לא
השוטר. של האישיים פרטיו את

 מה לברר למקום, קרבו כשהוריו
 בועז, של בחולצתו גיורא תפס מתרחש,

 להיכנס לו והורה עצור שהוא לו הודיע
לניידת.

 נקרא שמו, חנניה השני, השוטר
 גם בו. בעט שבועז בטענה לעזרה,

 תעודת־השוטר את בועז הציג בפניו
 בכוח להכניסו ניסו השוטרים שני שלו.

 הזה המחזה כל התנגד. ובועז לניידת,
 המי־ בני של עיניהם לנגד התרחש
שפחה.

 הקשר, במכשיר עזרה הזעיק גיורא
 אזרחי, רכב במקום הופיע שניות ותוך

 אזרחי בלבוש אנשים שני יצאו ומתוכו
 תעודת־השוטר עצמם. את הציגו שלא

 הוכנס והוא ממנו, נלקחה בועז של
בכוח. לרכב

 השוטרים נזפו כך אותך!״ נסבו ועוד
בני־המישפחה. גירסת לפי בבועז,

 בנזיפות הסתפקו לא הם אולם
 בקיר ראשו את הטיחו הם סתם. ובמכות

 כשהחל רק פעמים. שמונה המיסדרון
ממלאכתם. פסקו דם, זב ראשו

 כקצין־ לילה באותו ששימש לסמל,
 החליק שבועז הארבעה סיפרו תורן,

דם. זב ראשו ולכן במדרגות,
 ספג שבועז בזמן בראש. תפרים

 מפקדו עם להתקשר אחיו מיהר מכות,
 קצר זמן תוך במישמר־הגבול. בועז של

 מלכה, איציק רב־פקד המפקד, הגיע
 לפקודו. שעוללו את לראות ונדהם

 רפואית, עזרה לו שתוגש דרש בועז
 דחק לא התורן, הסמל לשרגא, אולם
 התלונה את לרשום סירב אף הוא הזמן.

 בנוכחות במקום, להגיש רצה שבועז
מפקדו.
 שיחת־טלפון אחרי רק שוחרר בועז

 ניצב־ מרחב־הגליל, למפקד מפקדו בין
 הסמל בזמן, בו גנות. יעקבות מישנה
 של תלונתו את לקבל סירב התורן
 ארבעת של תלונתם את ורשם בועז,

שבועז כך על שהתלוננו השוטרים,

כוכבה ואשתו בצוואר) שאול(חבוש מוכה
״אמן!" לא פש!ט ״זה

שאול של הרפואית הבדיקה תוצאות
אקוטית...״ הנבלה ק״מח חבלה... לאחר

 בהלם הייתי השוטרים! לו שהרביצו
 שאני למה האמנתי לא פשוט מוחלט,

 אני המיקרה אחרי שבועיים רואה.
 את מספרת כשאני רועדת, כולי עדיין
 אשתו שאול, כוכבה אומרת קרה,״ אשר
 בועז רב־סמל מישמר־הגבול. שוטר של

 ארבעה על־ידי ונחבל שהותקף שאול,
ממישטרת־עכו. שוטרים
 מיש- בני של בחייהם השחור היום

 משמח, באירוע התחיל בועז פחת
 קרובת־מישפחה, של בחתונה דווקא,

 עם בבית נשארה כוכבה בעכו. שנערכה
 יוסי, אחיו בועז, נסעו לחתונה הילדים.
 מזל. נוספת, וקרובת־מישפחה הוריהם
 המישפחה יצאה בלילה וחצי 10 בשעה

­למע חזרה בדרכה אולם־החתונות, את
 אביו. ישב לידו במכונית. נהג יוסי לות.
 במושב ישבו ובועז מזל עזיזה. האם,

האחורי.
 יוסי ביצע הנסיעה בהתחלת מייד

לבן. קו־הפרדה כשחצה עבירת־תנועה,
 רכב אליהם התקרב מטר 100 כעבור

 שוטר לעצור. להם שהורה מישטרתי,
 את להביא לו והורה הנהג, ליוסי, ניגש

אחר. שוטר בפני ולהציגם הרישיונות
 לעשות, שנתבקש מה עשה יוסי

­במכו תעודת־הביטוח את שכח אולם
 שיביא בועז, של לעברו קרא הוא נית.
 לניידת. ושיבוא ששכח, הניירות את

 שהשוטר הבחין לניידת, בועז כשניגד
 מחזיק שמו, גיורא בניידת, ישב אשר

 ״אתה וצועק: אחיו של ראשו בשערות
נוהג?״ אתה איך שיכור!

 נסעה ראשונה לדרך. יצאה השיירה
 גיורא השוטרים ובתוכה הניידת
 נסע אחריהם בועז. עם יחד וחנניה,

 ובסוף אחד, שוטר ובו רכב־הבילוש
 נהג שבה מכונית־המישפחה, נסעה

השני. שוטר־הבילוש
 הניידת, עצרה מטרים 500 כעבור

 שבועז בקשר הודעה העביר גיורא
 בבועז חנניה אחז ובוזמנית אותו, תוקף

 גם כוחו. בכל בו להלום התחיל וגיורא
 לחגיגת־היצר־ הצטרף שוטר־הבילוש

ים.
 בנו, נפש על התחנן בועז של אביו

 רק לשווא. אך כמוהם, שוטר הוא שהרי
לו. הניחו לצעוק, התחילה כשהאם

 הפעם לדרך, שוב יצאה השיירה
בעכו. תחנת־המישטרה לכיוון

 השוטרים רצו לתחנה, כשהגיעו
 בטענה השניה, לקומה אותו להוביל

 המכיר בועז, התורן. הקצין יושב ששם
 כי לעלות, התנגד המקום, את היטב
 הקצין של חדרו שם. לו הצפוי את ידע

 בקומת־ ,היומנאי ליד נמצא התורן
הקרקע.
 על־ידי בכוח, למעלה הובל בועז
 סיפר במיסדרון, כבר השוטרים. ארבעת

 בועז, של בצווארו חנניה אחז האב,
 והרביעי בידיו, אחזו אחרים שניים
 מצירו גיורא מכותיו. את בו הפליא

גדול. לשטף־דם וגרם בעין, אגרוף תרם
 לבקש מתבייש לא אתה ״איך
 גיורא? זה מי יודע אתה משוטר! פרטים

אותך נלמד אנחנו במישטרה! שנים 22

אותם. תקף
 בבית־החולים לטיפול נלקח בועז
 על בראשו. תפרים נעשו שם בנהריה,
 כדי מיוחדת, תחבושת הונחה צווארו
 עדיין בועז צאוורו. לחוליות נזק למנוע
 עליו וקשה עזים מכאבים סובל

התנועה.
 שהתלונן לידסקי, עורך־הדין אומר

 המישפטי היועץ בפני בועז של בשמו
 ״כששמעתי המפכ״ל: ובפני לממשלה

 אירע שזה לי נדמה היה הסיפור, את
 הקאריירה בכל כאן. לא בצ׳ילה,
 במיקרה נתקלתי לא שלי הארוכה
דומה.״
 אומרת: בועז, של רעייתו כוכבה,

 מהמישטרה. יפרוש לא בועז ״לצערי,
 המיקרה. למרות יוותר, ולא עקשן הוא

 מכל פגועה יצאה המישפחה בינתיים
 בלילות, נרדמת לא אמו העניין.
 בת והדר הארבע בן דגן — הילדים

 אין הוזנחו. — חודשים ושמונה השנה
 כל את להם להקדיש נפשי וכוח זמן לנו

לקבל. צריכים שהם תשומת־הלב
 שירת כבר בועז ״כשנישאנו,

 עליו להשפיע ניסיתי במישמר־הגבול.
 לא זה כי הזו, העבודה את שיעזוב
 מן הרבות ההיעדרויות לאופיו. מתאים

 חיי־ על מקשים וסוג־העבודה הבית
 מחזק רק שאירע המיקרה המישפחה.

 מאוד תדמית אצלי נוצרה דעתי. את
 שאני למרות השוטרים, על גרועה
הכללות.״ לעשות שאסור יודעת

 מרחב־הג־ דוברת אומרת בתגובה
­השוט ״ארבעת זיגל־שיפר: עדנה ליל,
 נגד נגדם. תקיפה על תלונה הגישו רים

 כן וכמו פלילי, תיק נפתח שאול בועז
 קצין־תלונות־ה־ אצל בבדיקה העניין

ציבור."
 קציני־ שני של צוות הוקם אכן

 האחד — המיקרה לחקירת מישטרה
 איש־ והשני מישמר־הגבול איש

 גם פנימי. צוות־חקירה זהו מישטרה.
 הבודקים אלה הם אנשי־מישטרה הפעם

מעשי־חבריהם. את

ע/ ג׳ ק מ ע א׳
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 של הזה העניין עובד, זה חבר׳ה,
 עצלני־העט כל בטלפון". ״רותי
 תקווה. יש יופי. בטלפון. אצלי
 המדור של הסגירה שסכנת נראה
 אני ככה. תמשיכו רק לה. חלפה
להשתמע. .221017ב״ מצפה

* ★ ★
להסתדר קר

 טוב, נראית ,24 בת רווקה — היא
 תל־ מטר, 1.62 מתולתלת, רזה,

 פתוחה, במחשבים, מתעסקת אביבית,
 חוש־הומור, בעלת לצחוק, אוהבת
 מתלבשת איתה, להסתדר קל נוחה,

 וחברי: יפה לקשר אתה, ספורט־אלגנט.
 בעל חם, טוב, נראה חכם, נאה, אמין,

 מיספרה .30 עד 26 בגיל חוש־הומור,
).19/87(הוא אצלי

★ ★ ★

בעיסוק להתעניין
 מטר, 1.70 רעננה, תושב ,27 בן הוא
 ״כדאי מעניין מיקצוע נאה, הופעה

 מה על יש שלי, בעיסוק להתעניין
 ראשי ביטחון קצין היה לפני־כן לדבר.״

 לספר,״ מה הרבה ״יש גדול. בבית״מלון
 משאיר אני השאר את ״אבל כותב הוא

 אחת מחפש עיניים. בארבע לפגישה
 היא מה שיודעת הכתפיים, על ראש עם

 בלי המתאים, בזמן לדבר יודעת רוצה,
 שאוהבת אחת רצוי בטעם. התחכמויות,

 אם אפילו טניס. לשחק ויודעת לטייל
 נוכל מהפגישה, רומאן ייצא לא

,14032 בת״ד הוא פרטנרים.״ להישאר

■ ״"״ * * * ׳5י
ה קראתי ת ״אם מקום: באיז  א

 משעשע, מושך, שהוא גבר מחפשת
 חם, סקסי, רגיש, בוטח, פיקח,
טי אוהב  לראות לכי - ורומאנ
 למצוא אפשר מדוייק. לא סרט.״

 יודעת אני כזאת, יצירת־פאר
א השאלה מניסיון. מן כמה רק הי  ז

שלך. נשאר זה
★ ★ ★

 אחת, קדנציה רק לנו נתן אלוהים
ומוצלחת. טובה תהיה שהיא וכדאי

 ברוח צעירה ,45 בת גרושה, ״אני
 עורכי־דין. במישרד מזכירה ובמראה,

 מישפטים. ללמוד צריכה לא כבר
 אשה בפירוש מטר, 1.73 גובה צברית,

 שנונה, חוש־הומור, הרבה עם יפה,
 שיוכיח לקשר מתגעגעת סימפאטית,

 לחצים. בלי ונאמנות, חברות של קיום
 שיהיה ידיד. רק חתן, מחפשת לא

 היא דינאמי.״ נאה, גבוה, אינטלקטואל,
גבעתיים. ,1102 בת״ד

★ ★ ★

 זוהר של מותו על קראתי כאשר
פעם כל איך, נזכרתי ארגוב,

 באבירות לנשק נהג אותו, ,שפגשתי
 יכול ״אני אותי: ולשאול ידי, את

א אותך לבקש מ א  מישהו שלך!״ מ
את׳ יפה יותר מחמאה מכירה  מז

★ ★ ★
לתת יודעת

נאה, בלי, גרושה היא )21/87(
 בחברה מזכירה אלגנטית, חטובה,

 לא .30 בת נראית אבל 48 בת ציבורית,
 צריך בטלפון. אמרה היא ככה בדקתי,
 עושה היא איך בהזדמנות אותה לשאול

 הצגות, סרטים, אוהבת היא זה. את
בית. ספורט, קריאה,

 כותבת, היא נשואה,״ ״הייתי
 המון. לתת יודעת אני ״נכוויתי.
 להישען שאוכל רציני, גבר מחפשת

 מעדיפה לבד. להיות רוצה לא עליו.
 חוש־ בעל מסודר, לחיות, שיודע אדם

 .״60 גיל עד נחמד, הומור,
★ ★ ★

רגיל אדם
 עם אנושי, רגיל, אדם מחפשת ״אני
 רצוי סופרמן. לא וחסרונות, מעלות

 אלמנה ).״אני22/87כותבת( אוהב־ים,״
 ב׳ פרק להתחיל מעוניינת אשר ,52 בת

 לצרף מבקשת אני הפונים מן בחיים.
כוח לי אין כי טלפון, מיספר

להתכתבויות.״
★ ★ ★

ת כששאלו ם קנדי ז׳אקלין א  הא
ס ארי סי א א מדי, נמוך לא אונ  הי

 הכסף על עומד כשהוא ״לא השיבה:
שלו.״

יפה אשה
 גברים כבר אין קרה, ״מה

 ״רומאנטיקה שואלת. היא רומנטיים?״
 בטוחה אני מסקס. יותר לדעתי, חשובה,

 ככה. החושבים גברים גם שיש
טוב. לסקס מובילה והרומאנטיות

ה&יע כבר
 לו חשובים הכי הדברים שני

 ומשפחה. קריירה הם בחיים
 עד להיום, נכון הוא הזה הסדר
 מרווק להפוך יחליס שהוא הרגע

 ויינברג, מתי לו קוראים לנשוי.
 שהוא מהרגע תל״אביבי ,27 בן

 מסר, 1.80 גובה עצמו, את זוכר
 במישרד בכיר כתקציבאי משמש

 קורסים מעביר גדול, פירסום
 פינה אפילו לו ויש בפירסום,
 בגלי בן־זאב דורי של בתוכניתו

סנדלים. צה״ל,
 שר הוא הצבאי שירותו בזמן

 אחרי ומייד צוות״הווי, במיסגרת
 שיר להקליס הזדרז השיחרוד

 שבל כדי ולחן. מילים שלו,
 החדש התקליס על יידע העולם

 סובים, חברים בעזרת מתי, סרח
 בפוססרים העיר את להציף

 בצירוף תמונתו, עם ענקיים
תיכף ויינברג ״מתי ההבסחה:

 ויינברג מתי
ט(בים... חברים בעזרת

 חזק היה אז כבר מגיע.״
 לא זמר בתור מה, אבל בפירסום,

 הוא עכשיו ממנו. שמעו בל־כך
 אחרת, בקריירה מאוד מצליח
 שירים לכתוב זמן ומוצא

 מתכוון הוא אותם חדשים,
הקרוב. בעתיד להקליס

 מתי: אישיים. שלו הטקסטים
 באדם, שאתה, מה על כותב ״אני
 מן מקבל אתה מה בחיים, עובר

 שמצד תל־אביב, על הסביבה,
 מצד אבל לוחצת, עיר היא אחד

 בת־ את אפשריות.״ נותנת שני
 אינטליגנטית, רוצה הוא זוגו

 חובה. חוש״הומור מפנקת, יפה,
 את ״לזכור בחיים: שלו המוטו
ההווה.״ את לחיות העבר,

■יי 262041 הזה העולם


